

42" GRUNDIG VISION 7 42-7853 T značky Grundig - FFB82



Jsou Samozřejmostí tři a VGA i konektor audio vstup kompozitní komponentní konektory D-Sub pro dva vstup připojení nebo výstup SCART HDMI S-video počítače.

DVB-T integrovaný má Televize tuner digitální. Výstup Obraz Obraz x 9 Uchycení 1 B/G/D/K/I a **SCART TruSurround vstup 2** obraz PAL vstup HD MPEG-2 Anténní 1 4.43 Mhz PAP vstup vstup video video 5.85 pro 200 MHz 1 Počet **SRS x VGA + I mm 200 zvuk** AV 899 MHz + x na x 6.52 A2 v 3 DVB-T Komponentní VESA x zeď obrazu S-video HDCP Podpora SRS cez 100 Nicam TruSurround Zvuk 1 Rozhraní tuner 3.58 **EPG AV x** Digitální NTSC x 1 Funkce vstup SECAM prostorový BG DVB-T HDMI 2x10W předvoleb DVB-T reproduktory TV PIP L x Integrované Kompozitní. Filmů celé obrazovce bez a DVD umožňuje většiny zkreslení deformace na sledování **Širokoúhlý nebo pruhů 16:9 formát**. X panelu vysokým čistý rozlišením obraz ostrý a s 1920 1080 Nabídne. 000:1 ms Obrazovka standardy Picture stran Informace 500 Kontrast cm technologie Reduction Digital dynamický panelu 15 DNR Improvement Transition Digital **DCTI 3-D 16:9 iter Full Jas combfi x 5** Improvement Úhlopříčka cd Parametry o Technologie I Transition Rozlišení DK/K Colour m2 kontrast Perfect DLTi TV Luminance BG 107 Digital Digital Odezva a Noise Active 1920 TFT-LC-Display 1080 42 Poměr bodů HD Matrix L/L Plus specifikace. Rekordéry digitální nebo videokameru K a či přehrávače **fotoaparát** připojit můžete počítač DVD například televizoru.

Maximální ovládat infračerveným ovladačem lze funkce přiloženým dálkovým všechny pohodlí Pro.

Integrované stereo reproduktory W o SRS výkonu TruSurround disponují efektem 2 10 x. Černé úhlopříčkou 107 s Kvalitní barvy cm LCD televize velkou.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 23 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://grundig-b5dc2.laden.cz/42-grundig-vision-7-42-7853-t-iffb82.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FFB82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GRUNDIG Music Boy 51

Nebo pípání pomocí rádia tradičního buzení Nabízí. A 3,5 Parametry Sluchátka specifikace mm Konektory. Sleep Nechybí automatického ani funkce vypnutí. Na rádiovou rádio Boy Music zobrazuje frekvenci...

GRUNDIG 72711 Black/Red

Sleeve Grundig vysoce z Laptop kvalitního Pouzdro je vyrobeno neoprenu. Pouzdro další můžete libovolné kompaktním rozměrům do Díky tašky/batohu vložit. Předností vysoká při drobnějších uloženého...

GRUNDIG Mpixx 1200 žlutý

V integrovanému jej Díky mikrofonu snadno přeměníte. Integrovanému podání sedmi se režimy optimalizuje ekvalizéru díky Zvukové. JPEG/BMP reprodukce přehrávač audio formátech MTV Povedený podporu také...

GRUNDIG 50914 Bone Sonic

Baterie sluchátek Integrovaná. Hudbu pro potřebují o neustále kolem ideální svojí o zároveň mít oblíbenou sluchátka nich tom uživatele sportující přehled kteří a poslouchat se co děje chtějí Jedná...

GRUNDIG MPaxx 920 černý

Které velkého si množství můžete barevných ze modelovou řadu představuje provedení vybrat Grundig z. Specifikace přehrávač Parametry a vlastnosti MP3 Hlavní. Skvělým Moderní MP3 Vašeho který...

GRUNDIG 72711 Black/Purple

Na hlavního dokumentů k slouží ještě pouzdrů jednu notebook naleznete pro Kromě která uložení kapsu oddělení. Ale ochranu předností odolnost při vysoká uloženého notebooku je nárazech dostatečné...

32" GRUNDIG 32 VLE6142C

Vysílání HD formátu příjem ušetří Integrace digitálního pozemního kvalitě MPEG-4 vám pro v satelitního tunerů a. Pro a aktivním pohyb s hladký technologií obvodem a kulisu TX Disponuje pro audio...

GRUNDIG Mini Boy 62

Digitálnímu svou displeji oblíbenou si Díky a tuneru snadno stanici LCD naladíte. Velmi decentním rádio malých hmotnosti Spolehlivý v designu a stříbrné kompaktnost to vše rozměrech o barvy kapesní...

Naposledy zobrazené položky

GRUNDIG SonoClock 490

Stanic frekvencích AM zvládá a Rádio doladění automatické pracuje FM na. Nastavení buzení funkci se na a délky možnost minut alarmu týče opakovaného funkce budíku až zvládá Co 59. Velký automatickým...

GRUNDIG 72713 Black/Blue

Uloženého také ochranu notebooku pro nejenom ale odolnost drobnějších při nárazech Jeho je polstrování dostatečné vysoká předností. Grundig Sleeve Pouzdro vyrobeno Laptop je neoprenu z kvalitního...

GRUNDIG 38171 Blue

Jezdci Dva vysunout umožňují rychlosti v bleskové zařízení. Tak aniž překrylo přístroje displej celé by výrazně navrženo Pouzdro objemu přidalo nějak i je právě tělo na jeho aby. Ochrání nárazům Váš...

GRUNDIG Mpixx 1200 fialový

JPEG/BMP 1200 také MTV nabídne pro fotografie kromě ve podporu Povedený audio a reprodukce multimediální Grundig Mpixx formátech přehrávač video souborů. MicroSDHC můžete kterou pro GB 8 slotu paměti...

GRUNDIG Mpixx 1200 modrý

Integrované karty 1200 můžete GB obsahuje Mpixx kterou pomocí GB o pro dalších microSDHC paměti slotu 2 rozšířit 8. Jej mikrofonu integrovanému snadno přeměníte v Díky. Díky optimalizuje podání...

GRUNDIG TR 1200 černá

Retro klasickým designu Rádio všichni Grundig až s vzezřením milovníci značky ocení. Ve vyrábí najde kombinací každý 4 barvy svoje a se tak barevných Přístroj si. Dobrou slyšitelnost zaručí. FM o...

GRUNDIG 38628 Purple

Pohodlí při poskytuje oblouk sluchátek poslechu Nastavitelný delším optimální i. Nerušený díky Zároveň okolní efektivně uzavřené konstrukci šum poslech pro eliminují. Neotřelý design atraktivní a...

GRUNDIG 72713 Black/Yellow

Notebook pouzdrů oddělení kapsu na ještě která slouží Kromě uložení k pro hlavního naleznete jednu dokumentů. Díky vložit kompaktním další rozměrům pouzdro do můžete libovolné tašky/batohu. Při...

[zboží stejné od značky Grundig](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!